

乐活·情聊

他想别的女人比想我多

主持人语

你来述说
我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过，憋了一肚子委屈，却不知向谁诉说？

你是不是在某些时刻，体会到了命运的无常，感悟到了人生的丰富，想跟人分享，却不知从何说起？

其实，你不必把一切都藏在心里，要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧，把你的心事说给我听。倾诉热线：15137956968、18103883458。

D 去留该如何选择

阳阳还是频繁地接送那个女人上下班，还经常和她一起逛街吃饭，想到我的老公成了别人的车夫，我却骑着电动车风里来雨里去，我心痛难耐。我不甘心！我要看看到底是什么样的女人把阳阳迷成这样。七夕情人节那天，我和阳阳彻夜长谈，我们约法三章：他的工资全部上缴，晚上12点之前必须回家，那个女人出现的场合我都要在场。

最初阳阳收敛了几天，可是没过多久他依然我行我素，他坚决不让我见那个女人。我们又吵了起来，阳阳说，那个女人既没有我长得漂亮，个头也没我高，家境也没有我好，可是他就是喜欢她的温柔，喜欢呵护她的感觉。想想这几年，我几乎都是在扮演老妈子的角色，对阳阳时时呵护处处指点，我偶尔想在他面前撒撒娇，他就直呼受不了。他却喜欢在其他女人面前做一个遮风挡雨的大男人，我无法理解。吵到最后，阳阳撂下了一句让我至今都很心痛的话：我什么责任都不想负，只想单身。

他想恢复单身，这对我太残忍了，我陷入一种无从选择的困惑。我们结婚才两年他就这样对我，我和他再这样走下去，也许会弄得自己遍体鳞伤；如果放弃阳阳，我心有不甘：凭什么我要把他拱手让给别人，自己却成了悲哀的弃妇？我该何去何从？我在痛苦的思考中辗转反侧，彻夜难眠。

采访手记：叶子说话的声音很柔，她一再说明她对阳阳很温柔，很少高声说话，但记者从她柔柔的声音中感受到她的强势。男人喜欢在女人面前做英雄，即使不太成熟的男人也如此。在优秀而强势的叶子面前，阳阳显得被动无主见，而第三者的出现恰好迎合了阳阳做英雄的心理需求。

在记者的建议下，叶子决定打一场婚姻保卫战。叶子烫了头发，给阳阳买了礼物，准备用温情把爱人唤回家。

倾诉人
叶子(化名),27岁
采访人
闫卫利 万亚楠
采访时间
9月6日
采访地点
报业大厦2楼大厅

叶子有着漂亮的脸庞、乌黑的长发、1.7米的个头和完美的身材，记者不禁在心里打了一个问号：这样的极品女人也会遭遇婚姻危机？



绘制 雅琦

A 俊男靓女浪漫牵手

我在众人羡慕的目光中长大，走在大街上回头率自不必说。由于我的外在条件出众，我曾当过一段时间的模特，后来回到洛阳，在一家不错的单位上班。认识阳阳时，他还在上学。和他四目相对的那一刻，我认定他就是我梦中的白马王子。他1.8米的个头，阳光而帅气。那时候，追我的优质男一抓一大把，可我就是看上了家境一般的阳阳。

虽然阳阳还是一名学生，但我们已经开始牵手在阳光下漫步，每次走在大街上，我们俩都是街头的一大亮点。我们俩有共同的兴趣爱好——打游戏、看电影，凡是最新最流行的游戏都被我们打了个遍，我们常常为打通一关击掌欢呼。我们俩在饮食上也是高度一致，都对西红柿鸡蛋面情有独钟，且百吃不厌。我想，如此合拍的两个人走进婚姻应该是幸福的。

当然，阳阳身上也有我不喜欢的地方，他没主见，遇事总会说“随便”“你说了算”。他还有些孩子气，不成熟，我常常像哄小孩儿一样哄着他。但我愿意做他身后的推手，为他的成长助力。阳阳刚毕业那段时间，他没有工作，我天天上班，他就乖乖在家里做好饭菜等我下班，吃完饭我们就一起看看电视、打打游戏。我给他买五六百元的衣服，他就会怪我乱花钱，我想，这样会过日子的男人值得我去爱。于是，我们在拍拖两年后，走进了婚姻殿堂。

B 婚后他夜夜晚归

我是一个恋家的女人，我喜欢下班后和爱人一起享受家的温馨；我也是一个不爱交际的人，只喜欢和熟悉的朋友一起玩。尽管我一个人挣钱两个人花，日子过得紧巴巴的，但我觉得自己好幸福，因为我坚信，总有一天我们的日子能过好。然而，这种幸福感从阳阳上班那一刻起一天天降低，最后几乎消失了。

阳阳开始上班挣钱了，我想一分钱掰成两分花的日子该结束了，可是阳阳忙碌得让我见不到他的人影。阳阳公司单身的年轻人多，每天下班不是这个请客吃饭，就是那个请客K歌，最初

C 他想别人比想我多

亲戚送给阳阳一辆旧车，阳阳天天开着车去上班。我每次给阳阳打电话让他接我，他总说他在某个地方，说的还是同一个地方。

有一天晚上，我洗完澡坐在床上玩游戏，阳阳在卫生间里，过了一会儿卫生间里突然传来手机的拍照声，我心想这个傻瓜在卫生间里照什么相啊。我起身去看，只见阳阳蹲在坐便器上拿着手机玩得正欢，我想看手机他不让。女人的直觉告诉我，这里面肯定有什么秘密。我抢过手机，发现阳阳的聊天背景居然是一个女人的照片，聊天对话框里还有阳阳刚发出的一句话：水席好吃，回头我带你去吃。顿时一股无名火冲上心头，我质问他这是怎么回事，阳阳很镇定地说没什么，她只是同事。然后他指责我说我令他窒息，我和他吵了一架。

吵架后的怒气还未消，我突然发现自己怀孕了。这个消息让我兴奋：或许我们的感情会随着这个小生命的到来，

阳阳给我打电话邀请我跟他们一起去，可我对陌生人不感兴趣，我拒绝几次后阳阳便不再叫我。平时他和那帮同事一起疯玩到夜里一两点是常事，而我一个人一直守在家里看看电视、玩玩游戏消磨时间。当然，我也会耐不住性子，打个电话提醒他该回家了。最初我打电话催他，他会很听话地回家，后来他也麻木了，电话里只管答应，却不回家。阳阳说我不理解他的工作，对他管束太多，我觉得一个男人再忙，夜里十一二点总该回家吧，为此我们经常吵架。

重新充满阳光。可是当我把这个消息告诉阳阳的时候，他木然的表情深深刺痛了我。他说他很烦，他不想承担什么家庭责任。

吵架后的第二天我就意外出血了。我一边忍受情感的折磨，一边承受身体的疼痛，阳阳却漠不关心。我生气地去了朋友家，阳阳明知道我在朋友那里，却不打电话，也不去接我。

孩子最终没能保住，我伤心得吃不下饭，睡不着觉，独自一人躺在家里，在我最需要人照顾的时候，却看不到阳阳的身影。我没有热水喝，没有热乎乎的饭菜吃，饿得实在受不了就起来煮泡面，可是当我端起碗时，却没有食欲，只有大滴大滴的泪水往碗里流。

阳阳照样晚上一点回家，回家后也不问我身体如何。他向我坦白，那个女人是他的一个同事，他和那个女人只是拉拉手，没有更过分的举动，不过他每天想那个女人比想我多，我顿时如坠谷底。